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  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  16 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα:  «Χωρίς τέλος η αβεβαιότητα των σεισμόπληκτων της Κρήτης»  

Κύριε Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 16/12/2025 που αφορά στην πολυετή αναμονή των σεισμόπληκτων  

παρά τη διαβεβαίωση σας ότι τα σεισμόπληκτα κτήρια του Δήμου Μίνωος-Πεδιάδος 

και Αρχανών-Αστερουσίων θα αποζημιωθούν απολύτως. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

966

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Αποζημίωση 100% των ζημιών στα 
σεισμόπληκτα κτίρια του Δήμου 
Μινώα Πεδιάδας 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης διαβεβαίωσε ότι 
η αποζημίωση για τα σεισμόπληκτα κτίρια θα 
καλύπτει πλέον το 100% της εκτιμηθείσας ζημιάς 

10.12.2025 
 

 
 

Σε μια σημαντική διαβεβαίωση προχώρησε, ο Υφυπουργός Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Κ. Κατσαφάδος, 
γνωστοποιώντας ότι η αποζημίωση για τα σεισμόπληκτα κτίρια 

στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας θα καλύπτει πλέον το 100% της 
εκτιμηθείσας ζημιάς, βάζοντας τέλος σε χρόνια αναμονής και 
αβεβαιότητας για τους πληγέντες. 
Το αίτημα είχε τεθεί επανειλημμένα από τον Σύλλογο Σεισμόπληκτοι 
Μινώα Πεδιάδας "Η ΕΛΠΙΔΑ",  με επιστολές προς την Ένωση 
Τραπεζών, την Τράπεζα της Ελλάδος και την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Κρήτης, ενώ είχε συζητηθεί και σε συναντήσεις με τον 
Υφυπουργό παρουσία των τοπικών αρχών και του Περιφερειάρχη 
Κρήτης, κ. Στ. Αρναουτάκη. 
Ο Σύλλογος αναμένει τώρα την έκδοση του σχετικού ΦΕΚ και την 
άμεση εφαρμογή της δέσμευσης. 
Facebook 

Η ανακοίνωση του Συλλόγου 

"Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Κ. 
Κατσαφάδος ανακοίνωσε δημόσια την αποδοχή ενός πάγιου αιτήματος 
του συλλόγου μας (βλ. επιστολή προς Ένωση Τραπεζών, αρ. πρ. 
48/25.04.2023, επιστολή προς τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. 
Ι. Στουρνάρα, αρ. πρ. 65/8.07.2024, καθώς και το υπόμνημα προς τον κ. 
Μ. Κοζυράκη, Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, αρ. πρ. 113α). 
Συγκεκριμένα, ανέφερε επί λέξει: 
«…Η αποζημίωση, σε ό,τι έχει να κάνει με τα κτίρια, πλέον θα βρίσκεται 
στο 100% της εκτιμηθείσας ζημιάς…» 
Υπενθυμίζουμε ότι το θέμα είχε τεθεί τόσο κατά την επίσκεψη του 
Συλλόγου μας (Άνοιξη 2025) στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας — παρουσία και του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας 
κ. Β. Κεγκέρογλου — όσο και κατά τη συνάντηση του Υφυπουργού κ. 



Κατσαφάδου στην Περιφέρεια Κρήτης, παρουσία του Περιφερειάρχη κ. 
Στ. Αρναουτάκη και των Δημάρχων Μινώα Πεδιάδας και Αρχανών-
Αστερουσίων, όπου δόθηκε η ίδια διαβεβαίωση. 
Αναμένουμε την έκδοση του σχετικού Φ.Ε.Κ., καθώς και την άμεση 
εφαρμογή της παραπάνω δέσμευσης." 
 




